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Problema 1

El campo magnético queda,

(i) ρ ≤ a

−→
B (ρ) =

µ0J0ρ

2
θ̂

(ii) a ≤ ρ ≤ b

−→
B (ρ) =

µ0J0a
2

2ρ
θ̂

(iii) b ≤ ρ ≤ c

−→
B (ρ) =

µ0J0

(
a2 −

(
ρ2−b2

5

))
2ρ

θ̂

(iv) c ≤ ρ

−→
B (ρ) =

µ0J0

(
a2 −

(
c2−b2

5

))
2ρ

θ̂

Si se desea que la última expresión se anule, la condición es

b = 2a
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Problema 2

El campo magnético queda,

(i) ρ ≤ a

−→
B = 0

(ii) a ≤ ρ ≤ b

−→
B 1(ρ) = µ0αln

(ρ
a

)
k̂

−→
B 2(ρ) =

µ0β
(
ρ2 − a2

)
2ρ

θ̂

Entonces,

−→
B Total = −→B 1 +−→B 2

(iii) b ≤ ρ

−→
B (ρ) = µ0

(
β(b2 − a2)

2ρ
θ̂ + αln

(
b

a

)
k̂

)

Problema 3

Nota: en este problema se numera cada rama del segundo circuito desde 1 a 4 en sentido antihorario, partiendo
desde el extremo derecho de la figura.

(a)

−→
F 1 =

I1I2µ0

2π
ln

(
b

a

)
k̂ = −−→F 3

−→
F 2 = −→F 4 = 0

(b) Si hay torque total no nulo y por esto el sistema rota respecto de la vertical; ρ̂(θ = 90o)

(c) Los torques son,

−→
T 1 =

I1I2µ0(b− a)
2π

(
−θ̂1

)
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−→
T 2 =

I1I2µ0(b− a)
2π

θ̂2

La suma escrita según el sistema cartesiano es,

−→
T Total = −→T 1 +−→T 2 =

I1I2µ0

2π
(b− a)(−θ̂1 + θ̂2)

=
I1I2µ0

2π
(b− a)(sen(

π

2
− α)̂i− cos(π

2
− α)ĵ − sen(

π

2
+ α)̂i+ cos(

π

2
+ α)ĵ)

= −I1I2µ0

π
(b− a)sen(α)ĵ
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